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1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

Overall, I consider security a necessary service. I consider the security costs reasonable.
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Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I think 70 hours per week of security 

services is sufficient.

25%

19%

24%

13%

19%

1 2 3 4 5

I would be willing to pay more in annual 
dues for more than 70 security hours.

5.1.19



Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I would be satisfied with less than 70 hrs of security services if 
my annual dues were less.

32%

22%

28%

6%

12%

1 2 3 4 5

I think house checks for vacations and long absences are a 
necessary and I’m willing to trade patrol time for my home 

checks.

14%

15%

29%

16%

26%

1 2 3 4 5



Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I think monitoring and evaluating homeowners’ compliance with 
community regulations (CC&R’s) is a necessary contracted service that 

I’m willing to pay for. 

15%

9%

23%

20%

33%

1 2 3 4 5

I think notifying me that my garage door is open is a necessary 
service and I’m willing to trade  patrol time for my garage door 

notifications.

11%

8%

20%

29%

32%

1 2 3 4 5



Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I think picking up my unsecured packages is a necessary service 
and I’m willing to trade patrol time for securing packages left 

on my door step.

23%

17%

24%

15%

21%

1 2 3 4 5

I think replacing radar speed sign batteries
is a necessary contracted service.

I’m willing to pay for it.

23%

18%

26%

18%

15%

1 2 3 4 5



Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I am satisfied with the timeliness of the response of 
Community Safety Patrol.

I’m satisfied with approximately 60% of my annual HOA dues 
going to contracted security services. 

10%

9%

17%

32%

32%

1 2 3 4 5
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Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I regularly see Community Safety 
Patrol patrolling my street.

6%
11%

24%

32%

27%

1 2 3 4 5

I am satisfied with the current level of 

enforcement of the community regulations 

(CC&R’s) by the HOA board.

8%
8%

25%

32%

27%

1 2 3 4 5



Persimmon Country Club Community 2019 Security Services Survey

1 strongly disagree; 2 disagree; 3 neutral/indifferent; 4 agree; and 5 strongly agree

I believe that the radar speed sign has resulted in slower 
speeds on Butler.

17%

18%

32%

21%

12%

1 2 3 4 5

Knowing that another sign would cost approximately 

$3,000 to install and $50 a month to service,  I support trying 

to add another sign on Butler  going in the opposite direction.

47%

19%

17%

9%
8%

1 2 3 4 5


